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КОСМОГЕНЕЗИС
(стенографическая запись курса лекций)

Лекция 9
12 Стоянка 
Авдем. Уттара Пхалгуни. Денебола – хвост Льва. Связана с мужским началом, воинственностью, это стоянка воинов. Стражник, человек, который еще и может расплачиваться за грехи других, человек, который не всегда поступает согласно своим убеждениям, которого ведут, и который должен совершить какое-то деяние. Через него обычно приходит или какое-то правосудие, хотя это не всегда бывает ему свойственно. Образ Арджуны в Махабхарате может служить примером этой стоянки. 
Человек с этой стоянкой должен все время ждать, что за ним придут, и возьмут его, и заставят работать на дядю. "Работай зараза, копай землю." 
13 Стоянка 
Машаха. Хаста. Проявляется в человеке как ловкость, способность заключать компромиссы, союзы. Изобретательность. Человек склонный к зависимости. Иногда дает рабство и зависимость от своих желаний, капризов. Человек, заключенный в круговорот жизни, включающийся в борьбу за существование, которая навязана ему внешним миром. Люди просто вынуждены, где бы они ни работали: в науке, в сфере бизнеса, вынуждены бороться за существование. А выход может быть только в духовном осознании. На бытовом уровне стоянка препротивная. С этой стоянкой рождаются часто воришки. Общение у них через руки. У них очень живые и подвижные руки, что не всегда указывает на чистоплотность жизненной ориентации в методах. 
14 Стоянка 
Шпур. Читра. Спика – колос, который держит в руке Дева. Одна из самых магических Лунных стоянок. Стоянка связана с чистотой, с искренностью, глубина понимания, плодородие, воспитание других; несущая в себе таинства. Дает большую жизненную силу, но предупреждает о зарывании таланта в землю. Такой человек может замкнуться и заняться самим собой. Такой человек может быть деятельным. Для такого человека стоит проблема отказа от чисто животного существования. Человеку, как правило, просто хорошо живется, просто так. И человек затормаживается, зарывает в землю свои таланты и не проявляет активности в жизни. Если эта стоянка очень сильно выражена, то какая-то необычная притягательность исходит от этого человека, обаяние, даже если он не красив, но он будет очень сильно людей притягивать к себе. Волны личного обаяния будут от него исходить. 
15 Стоянка 
Хушра. Свати. Арктур – альфа Волопаса. Связана именно с союзом, с браком, дает очень большую гармоничность. Ритм, гармония, искусство, настроенность на некие высшие ритмы. Очень большая зависимость от союза, от партнера. Человек имеет большую силу, и этой силой может творить все, что угодно в зависимости от того, каким будет его окружение, здесь не столько будет зависеть от партнера, сколько от среды обитания. Такой человек бывает центром многих обществ, которые к нему тянутся, и в которых он является как бы организующим началом, магнетический центр многих людей. Часто бывает даже заторможенный человек, медлительный и не пускающий в ход свой потенциал. Арктур – звезда Ильи Муромца, который дремлет и ждет своего пробуждения. Тотем Белый медведь – пастырь, имеющий огромные силы, но никогда не пускающий их в ход, хранитель магического жезла. Эта стоянка бывает у магов, связана с трансформацией человеческой природы. Но опасность быть спящим, 30 лет и 3 года провести на печке. Здесь очень большое предупреждение против осквернения сил природных. 
16 Стоянка 
Шраоф. Вишукха. Альфа Северной короны. Это звезда с двумя центрами. Стоянка двухзвездная. Также она связана еще и с Северными Весами. Она дает идеалистичность человеку. И человек, который очень легко ко многому относится, а с другой стороны – скупость, прижимистость, скрытность, тяжесть. С одной стороны умение играть и притворяться, а с другой стороны склонность к депрессиям и одиночеству. Два центра, двойственность, две натуры, двойная жизнь, двойная игра. Умение играть двойную игру, комбинировать многое. Шахматисты, магические игроки с великолепной логикой. Но и предубеждение против разрыва, двойственности, двуличности. Стоянка ставит человека перед позицией выбора, страшного выбора. Две пропасти, между которыми надо пройти. 
17 Стоянка. 
Нюра. Анурадха. Акраб – Клешня скорпиона. Дает резкость и вспыльчивость, склонность к путешествиям, защита интересов других. Он всегда будет впереди паровоза. Дальнозоркость предвидение опасности. Ведущий других за собой. Не подчиняется никакому руководству. Резкость в проявлениях, забота о других. Но предупреждает о том, что можно потерять голову. Эта стоянка абсолютного бесстрашия, от нее бегут демоны. Одна из самых очищенных стоянок, но против нее направлен самый главный удар воинства Ангра-Майнью. Тотем – Петух, разгоняющий своим криком тьму, великий Сраоша. Эта стоянка – высшее послушание силам. Она дает огромный потенциал силы и умение побеждать тьму только тогда, когда человек осознает послушание, верность. Но благодаря качествам человека, может произойти обольщение внутренней гордыней за счет того, что человек является проводником, и когда он эту силу и знания начинает нести не для других, а накапливать для себя… Это и есть удар Ангра-Майнью по этой стоянке. 
18 Стоянка. 
Гелха. Джайетха. Антарес. Сгущение тьмы. Метаморфозы, иллюзии, преображения, таинственность, заманчивость натуры, странности, подверженность искушениям. С этим стоянием связаны раздоры, препятствия, странности, перемены. В худшем случае дает неискренность и лживость, в которых человек сам запутывается и перекладывает вину на других. Все время постоянная переориентация, умение отслеживать даже, казалось бы, незначительные мелочи, большая скрытность и напряженная внутренняя жизнь, психологические внутренние раздоры, человека всегда разрывает на крайности, на части изнутри. Всегда он в жизни должен проходить как бы по лезвию бритвы и над пропастью. Срывание масок с других, разоблачение тайн. Тайное становится явным в этой стоянке. Если не выдержать этих испытаний, тогда это связано с грехопадением, причем падением в пучину греха, иллюзий и самообманов. Тотем – Снежный барс. 
19 Стоянка. 
Зеравшан. Мула. Изидис – жало Скорпиона. Звезда дурная, противная, связанная с падалью, но в принципе эта стоянка является очистительной. Глубина, прозорливость, жестокость, одиночество. Часто дает человека-изгнанника, которого презирают и гонят. Но он оказывается нужным даже в тот момент, когда от него этого не ждут. Всегда он в заботах, всегда жизнь проводит в трудовой деятельности, всегда начеку, в активном напряжении, но его многие не понимают, затирают. Это скромность, прозрение. Тотем – Ворон, здесь в Змееносце хранит ключи от неба и земли. Она связана с преодолением собственного яда в человеке. Символ выпивания мирового яда, который для других смертелен, а он взял и испил этот яд. 
20 Стоянка. 
Варанта. Пурва Ашадха. Дельта Стрельца. Это стоянка прирожденных вождей, вожаков. Она предупреждает о большой гордыне, о заносчивости, высокомерии. Но он же обладает гигантскими способностями руководителя, объединителя. Самостоятельность, гордость. Им нравится риск, опасность, авантюрные мероприятия. Но в жизни они меняют стратегию на тактику и вместо выработки одной стратегической позиции, они многого добиваются наскоком, авантюрами. Многое зависит от случайностей в этой жизни. Дает большую силу, победоносность, несение Огня. Стоянка называется "Несущий Огонь". Но большая гордыня и заносчивость может дать им не заметить несчастье других людей. Других людей иногда считают пешками. Тотем – Орел.
21 Стоянка. 
Гаур. Уттара Ашадха. Альрами – бета Стрельца. Характеризует человека вечно ожидающего, рассеянного, беспечного, погруженного в себя. Человек имеет много сил, но тратит их бездарно. Где-то человек торопится, а где-то, наоборот, замедляется. Это связано с нарушением хода времени, связано с асинхронностью. Дает импульсивность, непоследовательность. Желание распылять, распространять энергию во все стороны. Несобранность. Нужно все его действия просеивать сквозь сито. От него исходит много полезных дел, но и масса глупых и бездумных. Все это в едином потоке не отсеять это. Альрами – звезда охотника, он куда-то целится, а куда – не знает. Неведомые желания его мучают, какие-то импульсы и вечное несоответствие желаний и возможностей, иллюзии, рассеянность, странности. Вечно он стремится к какой то цели, и эта цель все дальше от него отодвигается. Тотем – Белка. 
22 Стоянка. 
Гоити. Абхиджит. Невидимая стоянка. Это та самая невидимая звезда которая проявляется только духовным оком. Темная стоянка. Скрытая сокровенная информация, пустота, молчание. Может дать абсолютного глупца, а может дать и юродивого, который не ведает, что творит. Связана с переходом, такого человека можно определить по его необычности, молчаливости. Невесть что от него можно ожидать. Это абсолютная и дикая непредсказуемость, человек – некий омут. Если сравнить с потоком вод, то она – бездонная бочка. Это может дать пустую голову, человеку абсолютно нельзя ничего доказать, потому что все проваливается. Или пустота, или наполненность. Человек может начать жить с любого момента времени, все зачеркнуть и все начать с начала. Что бы он ни делал, у него жизнь может перевернуться и начаться совершенно по-другому. И он будет другим согласно обстоятельствам  – с пустого листа, с абсолютно  чистого может начать все сначала. Если человек не соответствует предназначению, то у него могут все отобрать. Опасность этой стоянки заключается в том, что такому человеку нельзя доверять реальности этого мира. В каком-то смысле они могут сломаться и на могуществе, особенно если человек начинает что-то материализовывать. Эта стоянка зачеркивает любое материальное воплощение человека, с ней связана дематериализация. Но одновременно такой человек является носителем высшего закона. Если человек не соответствует своему предназначению и начинает что-то воплощать в жизнь своей волей… своеволие у такого человека является страшным обольщением, тогда у него все уходит в песок, все проваливается, дематериализуется. Они бывают тихими, потому что у них есть реальная высшая сила. Тотем - Уж. 
23 Стоянка. 
Мергу. Шравана. Гиеди – козлята. Показывает избыток, избыточность, множество, переполненность. На бытовом уровне – это мелкое пакостничество. Такого человека хлебом не корми – дай напакостничать, нагадить. Но дает еще и трусливость страшную от недостатка собственной энергии – когда у человека много чего есть, но не хватает самостоятельности, наполненности. У этого человека нет стержня, как правило, но зато ему многое дается. Отсутствие собственного мнения. На высшем уровне эта стоянка связана с духовным супружеством, с поисками своей духовной половины. Одна из андрогинных стоянок, но дается это непросто. Шравана – в переводе означает "ухо". Такому человеку надо еще ко многому прислушиваться и очень часто у него из одного уха вылетает, а в другое влетает, его научить ничему невозможно. Не хочет слушать. 
24 Стоянка. 
Бунда. Дханишадха. Суалокин – альфа Дельфина. С этой стоянкой связаны знания, накопления знаний, ученость, мудрость, связана с медитацией, с углублением во что-то, с совершенствованием с ремеслами, с кропотливостью, с трудолюбием, с упорством. Большая жизненная сила, умение восстанавливаться. Человек отстраненно смотрит на все. Тотем – Дельфин. Суалокин связана с мудростью, со спасением других, с щедростью, добротой. Но – предупреждение против бесхребетной доброты. Такой человек должен понять одно из небесных правил о том, что нужно не смешивать добро и благо. Поскольку любой человек, даже злодей не является абсолютно законченным и потерянным человеком, но помогать вы ему должны только в момент самой страшной для него опасности. Но давать ему паразитировать, укреплять его на ошибочном пути вы не имеете права, иначе это потворство Злу. 
25 Стоянка. 
Каштар. Шатадхишат. Садальмелик – звезда-покровительница России. Стоянка связана с целительством, с врачеванием, с прозорливостью, с какой-то все-таки двойственностью. Оживление других. Живая вода. Для самого высокого пути с этой стоянкой связана остановка времени. Стоянка дает неожиданность и непредсказуемость, независимость. Эта стоянка неожиданных переворотов судьбы: заканчивается одно и сразу начинается сразу другое. Такой человек как метеор летает от одного к другому. У разных людей о нем совершенно разные мнения и впечатления об этом человеке. Дает великие целительские способности, алхимические способности. Взаимопроникновение миров между чем-то и чем-то. Дает огромную свободу и свободолюбие. Искушение свободой, связано со спутыванием планов, с нарушением иерархии. Бес здесь – обезьяна. 
26 Стоянка. 
Вахта. Пурва Бхадра. Альгениб – альфа Пегаса. Она связана с оторванностью от жизни, погружение в жизненные мелочи – за мелочами не видишь главного. Дает невероятную жадность, стяжательство. Зависимость, подкаблучность, мелочность, склонность к меланхолии, рабство. Очень тяжелая стоянка. Человеку на среднем уровне важно выбрать, выбрать духовную традицию, духовного вождя. После этого у человека в жизни начинает все выстраиваться, человека отпускают мелочи. Задавленность, забитость мелочами. Они производят впечатление забитых, ущербных людей, которые не могут подняться над чем-то. Зависимых людей, загнанных в угол. На высшем уровне – это именно служение, проявление чего-то высшего, Божественного Духа в любых мелочах, в любой частице проявление Абсолюта. Дает и терпение невероятное, дает и привязанность к дому, к месту, ему очень трудно подняться над этим. 
27 Стоянка. 
Миван. Уттара Бхадра. Альфа Андромеды. Звезда болтунов, связана с пустобрехами какими-то, веселыми такими, жизнерадостными, которым всегда везет, "дуракам всегда везет", на дурика в жизни проходят, на балду, побеждают на балду сдуру. Куда угодно пролезут без мыла. Эта стоянка дурного везения, фортуны. Куда угодно проныривают, пролезают, часто одержимость какими-то фантастическими, нереальными планами. Утопичность. Синдром осчастливливания. Никого нельзя сделать счастливее, чем он есть на самом деле. Насильственно никого не облагодетельствуешь. Такой человек может вмешаться, куда не надо. Это нарушение свободного выбора. Он очень легко все получает, но за это все у него также и отнимается. Предупреждает эта стоянка о большой ответственности за все дела, легко получаемые. Такому человеку чтобы подняться духовно хотя бы на миллиметр, нужно осознать, проводником каких сил он является, на чьей он стороне. Такому человеку – именно как дураку! – многое дается. Такие люди могут быть орудием каких- то космических сил в какой-то космической борьбе, но главное для них – осознать кто они и на чьей стороне. 
28 Стоянка. 
Кахти. Ревати. С ней связано здоровье, большая физическая сила, выносливость. Звезда силачей, борцов, добродушных увальней, богатырей. Самодостаточность. В худшем случае – это самоуверенность, наплевательское отношение к другим. Считается, что они могут наказывать других и выступать в роли суда над другими, иногда могут считать себя истиной в последней инстанции. В худшем случае они могут считать, что они уже все получили в жизни. Получение состояния радости, причем для этого ему не нужно далеко ходить. Стоянка с идиотским смехом может быть связана, с шутками, с весельем. Долго они не помнят зла, которое сами сделали. Дает человеку много сил, которые до конца жизни могут так и не реализоваться. Что у него есть так это внутренняя гармония, ощущение меры. Особенность стоянки: как только он переходит за грань, за меру, его тут же ограждают. Ему не дают что-то совершить. Его сажают в тюрьму или психушку. Это тоже свойство этой стоянки. 
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