10.11.1992
П.П.Глоба

Особые точки в Зодиаке (выделенные градусы).
Обращение планет. Прогрессии. Затмения.

Ответы на вопросы:
1. Как можно трактовать Россию под Водолеем, а Белоруссию под Козерогом?

Ответ: Была единая Русь, у которой вся территория относилась к Водолею. От нее позже отпочковалась Южная Русь — Украина, т. е. в одном доме имеется 12 квартир. Так, Украина относится к Тельцу, а Белоруссия под Козерогом. В России есть еще 10 территорий, которые внутри Водолейской системы. Так, Урал под Овном, Краснодарский и Ставропольский край под Львом, центральная Россия — собственная территория Водолея.

Территория Белоруссии тоже относится к Водолейскому эгрегору. Это точно также как каждый год связан с одним знаком, а внутри него мы обнаруживаем все знаки Зодиака. Так же была составлена и карма Минска. Минск под Девой и Близнецами, а внутри распадается на 12 знаков.

2. Какие предсказания у Вас о Средней Азии?

Ответ: Весной 1993 г. возможно возникнут столкновения между Киргизией и Таджикистаном из-за Ферганской долины.

3. Под каким знаком Иркутск, Севастополь, Крым и т. д.?

Ответ: Крым под Скорпионом, Средиземное и Черное море играют на земле роль влагалища и матки, а Крым — это яичник. Это конечно скорпионовское место. Севастополь под Раком, он до сих пор еще закрытый город. Иркутск — под Скорпионом. Весь уральский регион — под Овном. Тула под Овном. Великие Луки — под Стрельцом, Екатеринбург — под Стрельцом, Луцк — под Стрельцом.

4. Свобода и рок не могут иметь взаимосвязи. Так ли это?

Ответ: Правильно. Если рок рассматривается по вертикальной оси, он предопределен прошлым, значит свободу человек может реализовать только по горизонтали. Свободу человек реализует через свой личный выбор. Через Асц раскручиваются все дома гороскопа, все дома гороскопа уже вложены в Асц. Каков ваш Асц, таков ваш и гороскоп. Вся мистерия гороскопа раскручивается через точку Восхода, но она прежде всего реализуется горизонтально.

Дальше может идти более высокий уровень, тогда может реализоваться и через МС-1С, но это постеменно. Роковая система реализуется только сверху вниз, а 1С определяет наше прошлое.

ОСОБЫЕ ТОЧКИ В ЗОДИАКЕ И КАК ИХ УЧИТЫВАТЬ ВО ВСЕХ МЕТОДАХ ПРОГНОЗА

Нет абсолютно точных и принятых для всех людей единой системы прогнозов. Коррективы и различные методы коррекции прогнозов зависят от места, где человек живет, накладки по мировому гороскопу. Мировой гороскоп накладывает отпечаток на всех людей, живущих на данной территории. Поэтому люди, рожденные в одно и то же время в Минске и в Москве, будут отличаться друг от друга. В одном случае гороскоп Минска действует на человека, а в другом случае гороскоп Москвы действует на другого человека. По местности необходимо скорректировать методы прогноза.

Если человек вовлечен в социум, то гороскоп его государства на него действует обязательно. Всем россиянам необходимо учитывать гороскоп России, т. е. знак Водолея, куда он попадает в их гороскопах. Так всем белорусам надо учитывать знак Козерога, который накладывает отпечаток на личный гороскоп белоруса. Плюс ко всему необходимо еще учитывать и некоторые точки гороскопа государства, города, местности.

ГРАДУСЫ ЭКЗАЛЬТАЦИИ И ГРАДУСЫ ПАДЕНИЯ

Каждая планета имеет свои градусы экзальтации и падения.

Градусы экзальтации придают силу планете, и любая планета в градусе экзальтации другой планеты подпитывает ее какой-то силой.

Градусы падения действуют наоборот, отнимают силу, проваливаются как в бездонную бочку, причем отнимает силу планета, находящаяся у планеты в экзальтации, которая там находится в падении.

Так, Солнце имеет 20 экзальтации Овна, а падение будет соответствовать 20 Весов. Луна имеет экзальтацию в 4 Тельца, а падение будет в 4 Скорпиона.

Представим, что у человека много планет находится в градусе экзальтации, тогда эти планеты приобретают дополнительную силу.

Как действует эта сила?

Вариант 1. Это учет планет в своих градусах экзальтации. И если планета в градусе своей экзальтации образует в транзите или в прогрессии аспект к какой-нибудь точке радикса. Например, 21 Весов — это точка экзальтации Сатурна. Если Сатурн проходит по этому градусу, то он может и не действовать на вас, если из этого градуса не будет точного аспекта к какой-либо точке вашего гороскопа. Если у человека в 21 Весов находится Асц, то Сатурн, проходя по градусу своей экзальтации, будет обязательно накладывать на вас отпечаток, причем особый и специфический.

Здесь берутся аспекты только такие, которые позволяет орбис. Так, для Сатурна это может быть +-1 градус, как дальняя планета.

Значит только в этом случае, если планета в градусе экзальтации, она образует аспекты к другим планетам радикса или планета в градусе экзальтации находит на другие планеты радикса.

Например, в моем гороскопе Сатурн находится в 21 Весов, в градусе экзальтации. Когда Сатурн возвращается на свое место, он должен дать всплеск, т. е. он должен очень сильно проявиться. Но бывает, что в 21 Весов у человека находится не Сатурн, а Солнце.

Когда Сатурн придет на 21 Весов, то человек прореагирует гораздо сильнее, чем если бы Солнце находилось в другом месте. Как действуют в этом случае планеты?

Если в радиксе в градусе экзальтации стоит другая планета, то планета, проходящая по градусу экзальтации, вызывает всплеск, в это время задействуются огромные силы в жизни. При позитивных планетах — это гармония, укрепление и переход на другой уровень, ведь экзальтация дает качественный, вертикальный взлет. Но понятие экзальтации и падения связано с какими-то роковыми факторами в жизни человека. Экзальтация — это подъем, а падение — это падение, в данном случае говорит о намеке на вертикаль, следовательно, есть некоторая фатальность, заданность в любом понятии экзальтации.

В понятие обитель и изгнание вложено больше свободы. Т. е. каждый человек может свободно выбирать и свободно проявлять планеты. В понятие экзальтации и падения вложена некоторая заданность, т. е. любая экзальтированная, даже падшая планета, в принципе проявляется как первая степень фатальности. Это то, что дано или не дано, что растет и развивается или то, что падает и проваливается.

Например, люди с Венерой в Деве, — то, что изначально не дано, это рок, это фатум, это заданность. И то, что человеку дано с избытком, если Венера будет в Рыбах, т. е. есть уже некая заданность, в развитии тоже есть заданность. Люди с Венерой в Рыбах воспринимают только ту форму гармонии, которая им кажется наиболее приемлемой, только ту форму любви, которая кажется им наилучшей. То, что им не подходит, они считают несуществующим, другого для них просто нет. Значит, понятия экзальтации и падения — это заданность, рок, определенная степень фатальности.

Этого нельзя сказать о планете в обители. Есть градусы обителей планет и градусы изгнания, в которых планеты приобретают наиболее типичные черты, но эти градусы считаются градусами свободы. Любые градусы экзальтации и падения считаются градусами рока. Они могут быть позитивными и негативными. Градусы падения — это градусы неизбежного наказания.

Градусы обителей и изгнания могут проявить изначальную свободу для человека.

Раз экзальтация и падение связаны с необходимостью, с фатумом, то места нахождения планет в транзитах, в прогрессиях или в Соляре в этих градусах способствуют роковым неизбежным факторам и вертикальному восхождению или падению человека. Много градусов экзальтации и падения в радиксе человека свидетельствует о том, что человек в течение жизни изменится. Судьба человека будет менять, ломать. Если будет несколько градусов падения планет, неважно что там находится — сама планета (как Луна в Скорпионе) или на ее месте другая планета (Меркурий будет в экзальтации в 16 Девы или Венера в градусе падения 27 Девы).

Вам необходимо запомнить градусы падения и экзальтации планет.

ГРАДУСЫ ЭКЗАЛЬТАЦИИ ГРАДУСЫ ПАДЕНИЯ

Солнце — 20 Овна 20 Весов, Луна — 4 Тельца 4 Скорпиона, Меркурий — 16 Девы 16 Рыб, Венера — 27 Рыб 27 Девы, Марс — 29 Козерога 29 Рака, Юпитер — 16 Рака 16 Козерога, Сатурн — 21 Весов 21 Овна, Уран — 24 Скорпиона 4 Тельца.

Нептун — 9 Водолея (апостольский градус) 9 Льва, Плутон — 23 Льва 23 Водолея, Прозерпина — 5 Близнецов 5 Стрельца, Хирон — 7 Стрельца 7 Близнецов, Раху — 4 Близнецов 4 Стрельца, Кету — 4 Стрельца 4 Близнецов.

Инволюция, как наказание за отступничество и воздаяние за грехи. Тогда градусы падения предупреждают о кармической пропасти, которая разверзлась под вашими ногами. Предупреждает, что все можно потерять, все может провалиться в бездну.

Изначальные несколько градусов падения в гороскопе предупреждают вас, что жизнь вас многого лишит, многое отнимет. Следовательно, градусы падения в гороскопе требуют от вас эквивалентной замены.

Развитие по пути, указанном градусами падения, приводит человека к бездонной бочке, к провалу в черную дыру.

Например, Венера в Деве. Чем больше человек будет идти по пути Венеры, тем больше он будет опускаться, тем больше все его усилия пойдут прахом. Эту Венеру необходимо чем-то заменить. Эту планету можно заменить только на планету в экзальтации. Значит Венеру можно будет заменить на Меркурий в Деве. Тогда, чем больше будете идти по пути интеллекта, чем больше будете наращивать информацию, тем больше эта информация станет дробной, тем больше эта информация станет иллюзорной, восприятие мира будет далеко от реальности. Хотя вам будет казаться, что вы поймали истину, это не так, вы схватили мелочи. Пока человек не построит гармоническую систему через Венеру, пока ее не прочувствует через внутренний опыт, то он ничего не поймет только на уровне интеллекта. Вот здесь и закодирована вечная дилемма эпохи Рыб.

Сейчас у нас развивается наука по пути Меркурия, а Меркурий в Рыбах в падении и в изгнании. Наука хватает кусочки мироздания, которые не соединены друг с другом. Поэтому складывается картина не целостного мироздания, а только искаженное ее подобие. Картина о мироздании становится иллюзорной. Падший Меркурий можно заменить только экзальтированной Венерой, и обителью Нептуна и Юпитера в Рыбах. Пока в эпоху Рыб у нас не было внутреннего опыта, который позволил бы нам потрогать, пощупать, прочувствовать изнутри всю эту систему, то не может быть и речи о ее познании.

Что вкладывает в нас Венера? Она вкладывает гармонический опыт, т. е. человек не отделим от того мира, в котором он живет.

Нарушено целостное восприятие мира сего, выбросили из мироздания самого человека, и мир стали познавать при помощи приборов, — все это привело науку к раздроблению, к иллюзорности. Эквивалентная замена падшей планеты может быть только через планету в экзальтации. Градусы экзальтации и градусы падения взаимосвязаны, как и Лунные узлы.

Если у вас Венера в Деве и Меркурий в Деве, то у вас есть уже выход. Стало быть, наращивая функции Меркурия, т. е. интеллекта, знаний, информации, долга, умения служить, можно достичь гармонической системы. Когда в гороскопе человека много противоречий, то это ведет к расщеплению личности, к разорванности сознания, у человека будет двойственность, внутренний раскол, смятение.

ГРАДУСЫ ОБИТЕЛИ И ИЗГНАНИЯ

Градусы обители показывают свободу. Но у человека есть две формы свободы: свобода дурная, ведущая к комплексам, и свобода гармоничная. Об этом будут свидетельствовать градусы обители и падения.

Градус обители Марс — 10 Овна. В нем проявляется гармоническая сила Марса, умение побеждать, проявляется через страсть, высокие чувства воли, которые приводят к свободному выходу из фатума и рока. Этот градус, поэтому и считается градусом гениальности. По Солнцу имел Д. Гоя, С. Бах.

Венера — 12 Тельца. Это градус миролюбия, артистичности, стремления к гармонии. 12 Скорпиона — Венера в изгнании. Это градус порока, сексуальных комплексов.

Меркурий — 15 Близнецов. Это градус творческого гения. В 15 Стрельца Меркурий находится в изгнании. Если Венера будет в 12 Скорпиона, особенно в женском гороскопе, то эта женщина будет незнающей любви, холодная женщина с массой разных комплексов, это может быть проститутка. В любом случае человек не получает удовлетворенности в любви, ощущает постоянную дисгармонию.

Имеется два проявления — либо сжатие, либо свобода. Но и то и другое, все равно, проявляется в форме свободы.

15 Близнецов дает почти то же самое.

Луна — 27 Рака. Дает восприимчивость, романтичность, чувствительность, переменчивость, эмоциональность, т. е. целый комплекс восприятий по Луне.

Солнце — 1 Льва. Это градус победоносности, градус ярчайшего раскрытия. Дает яркую натуру и творческую одаренность, а также целый спектр различных проявлений, что говорит о том, что у человека очень свободное Солнце (А. Дюма).

Прозерпина — 17 Девы. Интересно, что Меркурий — 16 Девы, градус экзальтации, а обитель Прозерпины 17 — это совсем рядом. Этот градус действительно относится к градусу перерождения, к сверхсистеме, педантичности и аккуратности, умения из мелочи построить целую систему.

Хирон — 23 Весов. Этот градус хитрости, изворотливости, дипломатических способностей, совмещение крайностей, умения ко всему подбирать ключ.

Плутон — имеет свою обитель в 8 Скорпиона. Это магический градус, градус коллективной энергии, гигантские страсти, раздирающие, экстремальные ситуации.

Плутон изгоняется в 8 Тельца.

Юпитер — 28 Стрельца. Градус щедрости, авторитарности, красноречия, ораторские способности, роскошь, большое счастье.

Это один из самых счастливых градусов зодиака.

Сатурн — 9 Козерога. Это градус жесткости, целеустремленности, отрешенности от мира. Человек может быть вялым, его очень трудно распознать. Увлеченный в социум и сильно продвигающийся к власти, такой человек может пасть. Это градус катастрофы для социума.

Уран — 19 Водолея. Это градус непредсказуемости, градус путешествий, бродяжничества, живучести и выносливости.

Нептун — 7 Рыб. Это градус интуиции, пророчества, высшей гармонии, религиозности, тайн, оккультных способностей.

Все эти градусы являются и градусами свободы.

Планета в градусах обители, особенно важна не в транзитах, а в прогрессиях и в Соляре, а также в любых обращениях. Транзиты являются только временными показателями, которые быстро рассеиваются, потому что транзит планет определяет фон вокруг человека. Это не то, что исходит у человека изнутри. Это проявление общее свободной или роковой ситуации, которая нас захватывает косвенно. Если планета находится в градусе экзальтации, падения, обители, изгнания во время Соляра или прогрессии, лучше всего брать Колесо Зороастра, которое действует у всех людей, тогда это будет действительно реальным и мощным проявлением фатума или свободы. Особенно прогрессия делает более фатальными транзиты всех планет. Соляр, в котором задействованы градусы экзальтации и падения, тоже на целый год закладывает более фатальную программу. Если градусом Асц в Соляре будет 20 Овна, тогда этот год будет более свободным и только в том случае, если градус планеты будет в обители сильно выражен в Соляре или в прогрессии. Мне повезло, так как гороскоп данного года имеет Асц 10 Овна, а это градус обители Марса. Следовательно, год будет свободным, когда многие фатальные показатели в гороскопе рассасываются и есть возможность выйти из круга предопределенности на целый год. Практически на этот год нет ни одной планеты в градусе экзальтации и падения. Можно сделать вывод, что год у меня пройдет нормально без всяких ограничений, торможений, без роковых, фатальных направлений. Это еще один ключ к градусам экзальтации и падения планет.

Если ваш гороскоп не фатальный, то вы можете включать Соляр в другом благоприятном для вас месте. Соляр строится не менее, чем за 40 дней для того, чтобы его осознать, для того, чтобы в него включиться. Если вы знаете, что Соляр для вас действует, то вы можете заложить более светлую программу в течение 12 дней до наступления Соляра. Вы начинаете медитировать сначала на 12 дом Соляра, затем за 11 дней на 11 дом Соляра и т. д., т. е. идете в обратную сторону. Прожив эти 12 дней полноценно, гармонично, в молитвах, в посту, вы действительно сможете укрепить свой дух, свой астросом и заложить позитивную программу для всего года.

Западная астрология говорит неправильно, что закладываем цикл после дня рождения (12 дней). Соляр ведь уже наступил, поэтому надо закладывать цикл заранее от 12 до 1 дома.

Рекомендуется 12 дневный пост и чистки, нельзя осквернять ни огонь, ни воду, нельзя ругаться, есть мясо и т. д. Перед днем рождения весь месяц критичен, а последние 12 дней — тем более.

Обычно, как вы проживете последний день перед Соляром, допустим, в суете, в беготне, то таков будет и первый месяц после вашего рождения. Как прожили второй день — таким будет и второй месяц и т. д.

Если будем знать, когда ребенок родится, то надо отслеживать последние дни беременности матери. Ребенок до рождения очень сильно связан с матерью. Идет закладка циклом на многие годы.

9 месяцев беременности связаны со всем зодиакальным циклом нашей жизни. Каждый месяц связан с целым периодом нашей жизни.

Это относится к кармической астрологии.

Если на 3 месяце беременности женщина упадет, то это проявится у ребенка на третьем 9-летнем цикле. Обычно 1 месяц беременности соответствует 9 годам жизни.

9х9 = 81 год — это критический год, когда-то даже не отмечали день рождения в этот год.

Мы не имеем право смотреть, что было до рождения человека, потому что гороскоп ребенка тесно связан с гороскопом матери, а вот когда включается Соляр — тогда человек свободен и независим, поэтому надо отсчитывать в обратную сторону 12 дней, а перед ними готовиться, тогда мы уже сможем самостоятельно распоряжаться своей жизнью.

У меня было включение Соляра 15 июля 1992 года поздно вечером. Надо брать 12 суток от Соляра, сутки необходимо рассчитать точно. Если вы не знаете, где будете проводить свой день рождения, тогда Соляр нужно строить по месту рождения, даже если там вы и не живете.

ОБРАЩЕНИЕ ПЛАНЕТ

Обращений много. Существует реальное обращение минорных планет, а есть и символическое обращение дальних планет. За символическое обращение принимается перемещение дальней планеты на 1 знак, а для Прозерпины берут терму (5 градусов). Можно перемещать на 1 градус, это будет микрообращение. Микрообращение Солнца принимается 1 месяц, т. е. Солнце перемещается ровно на один знак после вашего рождения. Это будет Солярный месячный гороскоп. Его делают только в том случае, когда человек сильно завязан на обращение, когда гороскоп сильно дэновский, если человек мутант или сверхмутант.

Сверхмутантом будет человек тогда, когда есть: — терминальные планеты; — планеты на границе знаков; — Змееносец.

В этом случае нужно учитывать прежде всего обращение, чем прогрессии и транзиты.

РУСЛАН ХАЗБУЛАТОВ родился 22 ноября 1942 года в 19 часов в г. Грозном. Рак на Асц, третья декада, на Хазбулатова можно построить Соляр на 1990, 1992 год, Москва. Для него очень важен Соляр.

Гороскоп обязательно стройте с 3 огнями и читайте защитную мантру, чтобы не набраться разной пакости, а то вдруг у вас окажется резонансный гороскоп (сильно заполненные падающие дома, масса резонансных аспектов и т. д.).

ЛУНОСОЛЯР ИЛИ СИНОДИЧЕСКАЯ ЛУНАЦИЯ

Sinonus — это возвращение в ту же самую точку, связанную с лунным месяцем. Лунация — это новолуние.

Синодическая лунация — это возвращение Луны в точку Луны при вашем рождении по отношению к Солнцу. Существует еще сидерическая или звездная Лунация по отношению к Зодиаку — это и есть Лунар, т. е. возвращение Луны на свое место.

А вот возвращение Луны на то же самое место по отношению к Солнцу — называется Синодическая Лунация или Луносоляр. Значит, каждый лунный месяц связан с годом жизни. Посмотрите по эфемеридам, сколько таких лунных месяцев прошло со времени вашего рождения, сколько месяцев, сколько вам лет.

Например, вы прожили 35 лет, тогда отсчитайте от вашего рождения 35 месяцев и постройте на это соотношение такую лунацию.

Здесь нужно отследить точно по эфимеридам. Вы попадете уже в другие знаки. Это тоже накладывает отпечаток, поскольку и рассчитано на то, что человек меняется, только меняется в этом случае соотношение духа и души. Здесь Солнце символизирует сожженный путь, а Луна символизирует осветленный путь. Особенно это будет работать для Змееносца. В течение жизни это будет проходить по разным знакам и по разным домам гороскопа, будет разное соотношение с планетами. Люди Змееносца очень сильно воспринимают синодическую лунацию, она также сильно действует в кармической астрологии. Поэтому для людей, у которых будет сильно выражен Змееносец, стройте обязательно Луносоляр.

Созвездие Змееносца делится на две половины, также как человек-змееносец — это человек, который держит в руке две змеи.

Здесь поэтому всегда будет выбор между духом и душой, между внутренним и внешним началом. Отсюда получается сожженный или осветленный путь, человек находится на распутье. Этот месяц в основном попадает на ваш лунный день рождения. Луна может быть над горизонтом и под горизонтом, т. е. может получиться 1 лунный день раньше или на 1 лунный день позже. Это случается тогда, когда 1 лунный день короткий, а ваш 1 лунный день мог быть и длинным. Может получиться одно и тоже соотношение, а лунный день будет другим, т. е. + — 1 лунный день. Лунный день получается плавающим. Соотношение здесь всегда выбирается строгое между Солнцем и Луной.

Лучше всего строить луносоляр в ваш лунный день рождения, за исключением сатанинских и критических дней. Если вы родились в один из критических (сатанинских) лунный дней, то тогда стройте Луносоляр на противофазе. 9 лунный день стройте на 24 л. день, 29 на 14, 23 на 8, 15 на 30. Луносоляр — это полупрогрессия и полуобращение, действует только для Змееносца.

ОБРАЩЕНИЕ УЗЛОВ Обращение узлов — это фатальные показатели, фатальные признаки. Имеет смысл учитывать полное обращение Узлов только для людей с фатумом, для них даже есть смысл и миниобращение Узлов учитывать, т. е. когда Узлы перемещаются на 1 знак.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ К ОБРАЩЕНИЯМ Планеты делают петли, кроме Солнца и Луны. Во время этих петель они возвращаются на свое место, а затем снова отходят, опять возвращаются и снова отходят. Так бывает три раза. Тогда на что строить?

Необходимо строить на 2 или на 3 обращения. На 1 обращение никто не строит. Но это зависит от того, какая планета у вас в радиксе. Если у вас планета директная, то строится на 3 обращение, если ретроградная, то на 2 обращение, т. е. когда планета возвращается в ретроградную фазу. И только, если планета стационарная, только в этом случае, строите на первое.

Но может быть и два прохождения, но бывает и 5 обращений.

Тогда первую петлю пропускаете, строите на вторую и на окончательную петлю. Это бывает при микрообращении Плутона, Урана, они возвращаются в свой градус несколько раз. Сейчас Плутон находится в 23 Скорпиона, идет уже 4 раз, а последний раз будет там в 1993 году. Мне от этого хорошо, так как Плутон дает мне тригон к Солнцу, что возбуждает массы, пробуждается большой интерес, поддержка. Я точно отследил, что транзиты у меня работают.

У меня действительно планеты в домах имеют большое значение.

Прогрессии тоже работают, но не так ярко проигрываются. У меня нет сильно выраженной Via combusta, поэтому Луносоляр я себе не строю. У меня в доме живет Змееносец, рожденный 20 ноября, у него три планеты на границе Скорпиона и Стрельца. По транзитам и прогрессиям для этого человека постоянно идут сбои. Поэтому по гороскопу Валерии Анатольевны я точно отследил как действует Луносоляр. На Кагановиче тоже проверил, — Луносоляр работает железно.

Все обращения трактуются по принципу Соляра, только с мелкими модификациями. Если Узлы находятся в падении или в домах падения изначально (Восходящий в 9 доме, а Заходящий в 3 доме), тогда есть смысл смотреть обращение и на противофазе Узлов.

ПРОГРЕССИИ

Следует учитывать в основном символическую прогрессию у людей с сильно выраженным иньским началом, с сильно выраженной заданностью в гороскопе. Код фатальности на прогрессию действует обязательно. Человек будет точно проявляться по прогрессиям действиями, событиями жизни. Если у человека фатальный гороскоп и сильно выражена космограмма, т. е. по космограмме будет фатум, то вся символическая прогрессия будет действовать на такого человека.

Если у человека космограмма фатальная, но гороскоп сильно выраженный резонансно, тогда нужно еще обратить внимание на другую прогрессию. Этот цикл будет повторяться каждые 12 лет, и эта прогрессия называется ПРЕФЕКЦИЯ. Эту прогрессию стройте на людей, которые ориентированы на социум, с сильно выраженным Юпитером и сильно выраженным резонансным гороскопом. Здесь в префекции каждый знак равен одному году. 2,5 градуса равны 1 месяцу и т. д.

Что можно увидеть по этой префекции? Можно увидеть циклы социальной активности, подверженность резонансу, т. е. планеты, проходя по точкам радикса показывают вашу уязвимость с точки зрения резонанса, особенно это действует при соединении с другими планетами. Другие аспекты в этой прогрессии очень мало действуют, все нужно судить по радиксу. Действует она специфически, у многих людей она просто не срабатывает.

Что такое брак? Брак — это соединение двух людей, это резонансное наложение, два гороскопа становятся взаимосвязанными.

Проверка гороскопа брака по этой прогрессии дает очень хорошие результаты. Именно по этой прогрессии и проверяют брак. По символической прогрессии можно определить феномены, которые касаются только лично нашей жизни, события. Например, рождение ребенка, изменение собственной жизни, катастрофы.

В гороскопе Горбачева при включении символической прогрессии, он возвысился в этот момент, когда 2 управителя 10 дома соединились по первичной прогрессии друг с другом (Юпитер и Нептун). Ему было тогда 54 года.

Символическая прогрессия действует на очень многих людей с сильно выраженной космограммой. Если у человека космограмма отмечена больше, чем дома гороскопа, тогда у него будет сильная реакция на первичную прогрессию.

Какие учитывать аспекты в прогрессиях? Аспекты работают также как и в транзитах. Орбисы в прогрессиях тоже разные, в одних прогрессиях учитываются одни аспекты, а в других — другие.

В символической прогрессии принимаются во внимание все аспекты — минорные и мажорные.

В символическом перемещении 1 знак — 1 год принимается во внимание только соединение.

В символической прогрессии важны прохождения планет по границам домов, а также нужно учитывать и перемещение планет через границу знаков.

Если эта прогрессия на вас действует, а это бывает в случаях с сильно выраженной космограммой, то необходимо учитывать и психологическую динамику вашего внутреннего изменения после того, как планета перейдет в другой зодиакальный знак.

У меня сейчас Солнце перешло по символической прогрессии в знак Девы. В год своего взлета я застал прохождение Солнца по Звезде Королей, в 30 Льва. На экране все меня видели прогрессивным Львом, потом пошла школа, всякие мелочи — это 3 градус Девы.

Для Солнца, Луны и для важнейших планет вашего гороскопа при символическом перемещении надо учитывать и градус, в котором они находятся. Если Солнце попадет в королевский градус, то в течение года будет блеск, рост, яркость. Для неважных планет гороскопа нет смысла учитывать их градус, кроме королевских и разрушительных, а также градусов экзальтации и падения, обителей и изгнания, т. е. выделенные градусы. Фиктивные планеты тоже влияют, если у вас сильно выражен рок. Влияет только та фиктивная планета, которая сильнее в гороскопе. Так, если Черная Луна попала в королевский градус, и она у вас сильная, то целый год вы творите зло. Но всегда помните, что за королевским градусом, на некотором расстоянии, стоит разрушительный. После того, как вы все получите, у вас могут это все отнять. Сначала дается искушение, а затем бьют по рукам. За все надо платить.

Например, у М. С. Горбачева Черная Луна находится в 13 Рыб. На 36 году жизни у него Черная Луна проходила по королевскому градусу в Овне, между возвращением Черной и Белой Луны. Это наложило отпечаток на возвращение Белой Луны, т. е. не дали возможности осознать систему света, закрыла и резонансно наложилась на возвращение транзитной Черной Луны на свое место.

Это время можно считать его грехопадением, которое было предопределено еще и тем, что в 17 Овна находился Восходящий Узел, т. е. была предопределенность, да еще 11 дом гороскопа. Он в 36 лет сформировался фатально, как злодей. В 1966 году была брежневская перестройка, у него был взлет — секретарь района.

Если у человека активная система зла, например, у Горбачева Солнце в соединении с Черной Луной, да еще в Зените. В этом случае система зла фатально его забирает и делает свою мистерию.

Здесь еще и транзит Черной Луны это подтверждает. Он обольстился на власти. В символической прогрессии можно массу интересных вещей увидеть.

В символической прогрессии градусы очень точно определяют год жизни, конечно, у тех, у кого очень сильна космограмма по отношению к гороскопу. Таким людям надо посмотреть все планеты.

Для людей мутантов, т. е. у кого не сильная космограмма, им можно не обращать внимание на эти градусы, а следует больше внимания уделять аспектам.

Нина Андреевна родилась 12 октября 1938 года в Ленинграде в 3 часа утра. По Асц — Дева (поджатые губки, глазки)7

Лигачев родился в 100 км восточнее Томска 29 ноября 1920 года в 10 часов 30 минут. По Асц — Козерог.

При сильной космограмме очень сильно действуют характеристики градусов, куда попадают планеты при символической прогрессии, и не меньше, если аспекты. В этом случае можно уже не — 159 — учитывать Соляр. При слабой космограмме надо учитывать градусы Соляра, а для людей с сильными планетами в гороскопе надо учитывать градусы домов, смещающиеся по дирекции.

Как выбрать дирекции или прогрессии? Дирекция — это символическое движение домов. Какая из них сильнее действует?

Есть две основные дирекции. Это горизонтальная и вертикальная. Горизонтальная дирекция строится для свободного гороскопа, вертикальная — для фатального гороскопа.

Как технически сделать расчет этих дирекций?

При вертикальной дирекции за основу принимается перемещение градуса Зенита, при горизонтальной — градуса Асц. Перемещение МС или Асц на 1 градус связано с одним годом жизни.

Как рассчитать остальные дома? Пусть ваш гороскоп не фатальный, тогда перемещаем Асц на количество градусов, соответствующих вашему возрасту. Например переместим Асц на 35 градусов по часовой стрелке. У меня сейчас Асц падает на 22 Стрельца. Когда был взлет, он был в 18 Стрельца, т. е. на 36 году жизни. 18 Стрельца — это градус экстравагантности, градус неожиданного взлета, неожиданной свободы. Следующий год для меня был очень тяжелым. Это был 1989-90 г. У меня планеты в домах достаточно сильны (Венера в Близнецах, в 7 доме) и немного сильнее, чем в знаках. Поэтому для себя я выбрал символическую прогрессию и горизонтальную дирекцию. 19 Стрельца — это сгорание, работа на износ, это пожары, непонимание, дикие страсти, дикие поездки. 20 Стрельца — это критический градус, градус одиночества, расторжения связей (1990-91 гг.). Здесь как раз был развод, печаль, тоска, но зато была медитация, сосредоточенность, самоуглубление, открытие, углубленная работа. Очень много открыл я ключей, много накапал.

21 Стрельца — это градус счастливого брака, новых связей, новых знакомств, градус медицины (написал медицинскую астрологию), путешествия, поездки, весь год был на колесах.

23 Стрельца — будет тяжелым годом. Этим самым и доказал себе, что у меня Асц в 13 Скорпиона. Если на вас действует эта дирекция, то можете уточнить Асц по годам. На событиях это может и не отразиться, но на личности — обязательно.

22 Стрельца — это тяжелый год в конце будет — будет трудная борьба, противоречия, вспышки ярости и опасность насильственной смерти.

24 Стрельца — это градус несчастья, грустная жизнь.

25 Стрельца — это градус излишества, страстный темперамент, напор, возможность многое обрести. Два года для меня будут очень серьезными. Для меня вертикальная прогрессия не действует. Эта прогрессия больше всего действует через градусы, а потом уже через аспекты. Обычно, та планета, по которой прогрессия проходит первой, имеет огромное значение, дает первый импульс. У меня первой планетой по дирекции МС будет Хирон. Это будет через 26 лет. У меня Дсц проходил по Венере, потом по Юпитеру на 33 году жизни. В это время стали приглашать разные власти, стал закладываться цикл восхождения. С этого года Тамара стала овладевать астрологией. Дсц показывает брак, партнера, — она вошла в Учение. В это же время было рождение от нее ребенка, который должен унаследовать все мои традиции.

Остальные дома определяются по таблицам Плацидуса. На широту места вашего рождения, хотя вы и живете уже в другом месте. Чем сильнее у вас планеты в гороскопе, тем сильнее действуют дирекции других домов. Кроме всего прочего, нужно брать дирекцию границы дома, который наиболее силен в вашем гороскопе. Остальные дома идут в этой дирекции с разной скоростью.

Для примера. У меня сейчас 22 Стрельца — это прогрессивный Асц. Изначально МС у меня в 30 Девы, тогда МС будет в 3 Скорпиона, он переместился на 60 градусов. Я родился в Москве, в Замоскворечье. 11 дом — 23 Скорпиона, 12 дом — 8 Стрельца. 3 и 9 дом перемещаются в 0 Овна. Значит по новому будет осознано и учение, и перемещение, и традиции. Будет полная перемена.

Поскольку в Овне находится Белая Луна, то будет начало нового цикла Учения. У кого действует вертикальная прогрессия, тогда по МС подгоняете все остальные дома. Это будет и проверка фатальности гороскопа. Сейчас у меня МС перешло в 4 Скорпиона — это падение Луны, тяжелый градус, а 4 Тельца — это экзальтация Луны. Как только 1С попал в 4 Тельца, то я получил известие о квартире. Я стоял на очереди 8 лет с Тамарой, и только сейчас получил квартиру. 4 Тельца — экзальтация Луны, управляет домашним очагом. Сразу пошла семья, очаг, дом, квартира, зато это было в ущерб цели.

Так, прошлый год был еще 3 Скорпиона, то у меня была действительно склонность к философии, к самоотречению, умеренности, был пессимизм, склонность к уединению и была опасность к удушению. Нынешним МС мне нужно пользоваться литературным талантом, музыкальностью, гармонией, возвышенностью, полетом мысли, умением обращаться с техникой. Следующий МС мне опять дает паралич, телесные повреждения и убийство, возможно, будет перерождение через Прозерпину. Чуть не получается мне смерть на следующий год (жуткий Соляр, много плохих градусов). Я обычно свой гороскоп смотрю редко. Градусы планет все равно останутся на тех же местах, хотя можно заложить себе другой Соляр. Соляр на меня действует, хотя и не очень сильно. Очень сильно действуют символические прогрессии. Это объясняется тем, что планеты в космограмме по статусу сильны и действует дирекция Асц.

Разберем еще одну дирекцию. ДИРЕКЦИЯ СИЛЬНОГО ДОМА Дирекцию остальных домов следует делать только в том случае, если дом силен. Например, строим прогрессию 3 (?9), если силен 3(?9) дом по отношению к остальным домам. Тогда в этом случае берем ось 3-9 дома как основополагающую и смещение границы 3-9 дома будет приравниваться 1 градус к 1 году жизни. Остальные дома будут подгоняться по ней. Например, сильный 8 дом, тогда вы должны строить дирекцию 8 дома.

ПРИМЕЧАНИЕ. На умерших людей обязательно надо строить последний их Соляр и последнее обращение, а также последний Луносоляр, если человек Змееносец.

Существуют еще ВТОРИЧНЫЕ ПРОГРЕССИИ. Это полупрогрессия, полуобращение. Мне не нравится название "вторичная прогрессия", т. к. она не отвечает своему предназначению, она не является ни прогрессией, ни вторичной, но она очень важная. Ее еще называют календарной прогрессией. В этой вторичной прогрессии реальный транзит одного дня приравнивается к одному году. Это не соответствует термину прогрессии — это символическое перемещение планет, домов. У меня Луна в Деве, поэтому меня раздражает такое несоответствие. Эта прогрессия действует не для всех, а в особых специфических случаях. В ней есть смысл учитывать только минорные планеты, т. к. все остальные планеты практически останутся на месте. У людей, у которых действует эта прогрессия, в первую очередь должны обращать внимание на аспекты, которые образуют минорные планеты по отношению к мажорным и к самим себе. Особую роль играет Луна, которая показывает динамику жизни человека.

Через 28 лет Луна возвращается на свое место. Поэтому Луна включает чувствительные точки, Луна заставляет бодрствовать, Луна имеет самый большой орбис в этой прогрессии.

ОРБИСЫ: Луна +-3(5), чем сильнее Луна в радиксе, тем сильнее ее орбис, можно брать даже 5 градусов.

Минорные планеты — +-1 градус, только Меркурий. Солнце и Марс имеют орбис +-5 градусов. Все остальные планеты, Юпитер, Сатурн имеют +-2 минуты; Уран, Нептун, Плутон +-1 минута во всех аспектах. Как видите, в течение жизни может и не быть ни одного аспекта. Но если есть этот аспект, то тогда он закладывает целый период, целые грандиозные события, целые перевороты в жизни. В этой прогрессии очень важно учитывать ПЕТЛИ ПЛАНЕТ. Допустим, изначальный Меркурий ретроградный, а через 10 дней он меняет свою фазу, т. е. меняет свою функцию. Тогда у человека через 10 лет будет переворот, поворот в жизни, на 180 градусов изменится направление, связанное с этой планетой. Будет у человека тогда ломка, мутация. А потом может быть и так, что Меркурий в течение жизни делает две петли. Будет опять снова поворот, ломка, возврат к тому, что было. ПЕТЛИ в этой вторичной прогрессии имеют самое грандиозное событие и несут самую важную информацию, являются переломом в жизни. По таблицам можно определить точно время, когда планета становится стационарной. А раз есть время, то следовательно его можно сопоставить со временем вашей жизни и с точностью до дня можно посмотреть день вашего перелома. Если это минорные планеты, то это еще не так страшно. Но бывает и так, что человек в течение всей жизни не имеет ни одной петли, а бывает и так, что все планеты в жизни меняют свою петлю (кроме Солнца и Луны). Вот как быть людям, рожденным теперь во время соединения Урана и Нептуна? Петля обычно встает в одно и то же время, где-то +-1 или 2 дня. Так, у людей, рожденных в парад планет, по Сатурну будут страшные ломки, будут перевороты в жизни, как айсберги.

ЗАТМЕНИЯ

Особую роль несут затмения. Любое затмение нужно учитывать с точки зрения личного гороскопа человека, надо также смотреть на какие чувствительные точки радикса это затмение падает. Но особое значение имеет затмение во время обращения какой-то планеты или во время Соляра, на которое затмение падает, т. е. Соляр находился в зоне затмения. Орбис равен тому времени, сколько времени длится фаза затмения — от начального вступления затмения до конечного.

Если Соляр не попал в фазу затмения, но затмение, конечно, накладывает отпечаток на год, но он не будет трагическим, фатальным.

Если затмение совпало с Соляром, то в течение года человек получит все, что он заслужил. Это будет подведение итогов (добра, зла, хорошего и плохого). По событиям года Соляра можно будет судить каков человек. Если в течение года шли трагические события, то человек мерзавец, если был подъем, яркие события — то воздаяние получили за хорошее. Если год был стертым и никаким, то любая инициатива проваливалась в черную дыру, — то вы просто никто, человек слизняк.

Все события года будут либо фатально хорошими, фатально плохими или фатально никакими. Затмение действует как проявитель нашей кармы.

Учтите, если у людей мутантов попало затмение на Соляр, то вы будете мучиться или радоваться целых 18 лет и 10 дней. Это период называется САРЕЗОМ.

Если затмение попало на Асц или на МС, то человек также попадает в цикл Сароса, на период 18 лет. Если у вас изначально фатальный гороскоп, то будет более важен цикл закладываться, если затмение попало на МС. Если гороскоп свободный, то все равно вы попадаете в какую-то фатальную историю, цикл Сароса действует в течение 18 лет, если затмение попало на Асц или Дсц. Это первичный подход к затмениям. Затмение — это некоторые феномены человека.

Необходимо построить следующие гороскопы: Определить методы построения дирекции, Соляра или прогрессии.

1. Гороскоп Ельцина.

2. Гороскоп Гельмута Коля. Родился 3 апреля 1930 г. в г. Кейлен в 12 часов 30 минут, Асц — Лев.

3. Горбачева 
4. Хасбулатова 
5. Жириновского 
6. Сталлоне, родился 6 июля 1947 г. в Нью-Йорке. Асц-Стрелец,3 декада в 18 час. 30 мин.

7. Клинтона 

8. Марлен Монро. У нее Асц 14 Льва, родилась 1 июня 1926 года в г. Лос-Анджелесе. Близнец.

9. Эдуард Шеварнадзе, Ланчхути, родился 25 января 1928 года в Тбилиси около 5 утра. На Асц Марс, который находится в 5 Козерога, а Асц — 7-8 Козерога, Марс в 12 доме (р. село Мамати Ланчхутского р-на Грузии).

10. Фидель Кастро Рус 13 августа 1927 г. в 13 часов в Гаване. МС — 26 48 Льва, Асц — 23 10 Скорпиона.

11. Кагановича 

12. Солженицина 

13. Николая Гумилева. Родился 15 апреля 1886 г. в 16 час.45 мин. в Санк-Петербурге. Асц — 4 Весов. МС — 5 Рака, Солнце 25 34 11 Овна. Луна 15 29 Девы, в градусе экзальтации Меркурия.

Меркурий R — 14 44 Овна — резкий язык. Венера у него в Рыбах, как и у поэта, а Луна в Деве, поэтому давала изначальный рационализм и сухость. Венера — 10 17 Рыб, Марс R — 5 53 Девы и в 12 доме.

Юпитер R — 8 05 Девы(?). Сатурн — 3 06 Козерога, Уран R — 4 51 Весов, Нептун — 24 12 Тельца. Плутон — 1 47 Близнецов, Прозерпина — 14 Девы, Хирон — 13 Близнецов, альмутен Асц в 9 доме и в разрушительном градусе и в мощнейшем тауквадрате к Луне, Узлам и к Венере. У него классически сработал тау-квадрат. Его ведь неожиданно по тау-квадрату осудили несправедливо (Хирон) и уничтожили. У него очень классический гороскоп, его одно удовольствие трактовать. У него все совпадает. Я был уверен, что он уранист по лицу, по информации, у него неровная голова. Явно у него есть и Весы — рост, тонкость, вычурность поведения. И время 16 час.45 мин. и говорит об этом. Поэтому у него получается Уран в Весах. Поскольку в его жизни много непредсказуемых, уранических поворотов, значит у него Уран должен быть Гением рождения. При 16 час.45 мин. Уран действительно у него Гений рождения.

Восходящий узел — 14 3 Девы Заходящий узел — 14 3 Рыб, в соединении с Венерой. Он черпал, пользовался прошлыми рождениями. Венера в 5 доме, а Заходящий узел в 6 доме. В 5 дом попадает и Черная Луна — 16 4 Водолея, там, где обитель Урана (17 Водолея — это градус обители Урана).

Как видите, Владыка рождения находится Черная Луна в 5 доме. Это отразилось на его детях, так, сын повторил в какой-то степени его судьбу.

Белая Луна — 4 1 Девы, в градусе гениальности, в соединении с Марсом, поэтому у него была благородная энергия в 11 доме гороскопа. Белая Луна у него гораздо сильнее. Убили его между Черной и Белой Луной в 35,5 лет — это как раз самый критический возраст.

Постройте Соляр на год, когда женился в 1909 г. на Ахматовой, и на 1921 год — год его гибели. В 1912 году родился Лев Николаевич Гумилев 1 октября.

Обычно первый ребенок повторяет один из 3-х точек — Солнце, Луну, Асц родителей. Здесь точно Солнце сына повторило Асц отца.

У него был 8 Весов, все это в пределах орбиса к Асц (+-5 градусов).

ОБЩАЯ ЗАЩИТНАЯ МАНТРА ОТ ЗЛЫХ ДУХОВ

Силой великой премудрости Светлого Творца Света (Господа) (близкий перевод) Да сгинут бесы (девы)

Ахура Ваитти Спента Орвазда Наита Дайва 
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